

八国峰会
第一夫人大比拼

本月中旬,举世瞩目的“八国峰会”即将在俄罗斯圣彼得堡举行。八国巨头风光面对世人,他们风光的背后站着自己坚强的后盾——第一夫人们,然而人们在这次峰会上只能看到6位第一夫人的“大比拼”,因为德国总理默克尔的“第一夫人”是老公,而日本首相小泉纯一郎现在是单身,他的妻子早和他离了婚。请看如下6位“第一夫人”的大比拼。

最会持家的夫人:
普罗迪夫人弗朗佐尼

婚龄:37年
与丈夫相识方式:青梅竹马
个人形象:波罗尼亚爱国者
成绩表现:和丈夫一样,都是经济学专家。夫妻二人生活甜蜜,几乎是形影不离,和谐甚至合写了一本书《在一起》。弗朗佐尼不但极其恋家,更热爱生于斯长于斯的波罗尼亚这片土地,在丈夫首次当总理去罗马赴任,乃至后来去比利时当了欧盟主席,她都宁愿留在老家。善于理财的弗朗佐尼和丈夫一直“同舟共济”。比如1999年两人一同卷入了金融丑闻,媒体披露二人合开的咨询公司偷税漏税高达225万美元。

最高贵的夫人:
希拉克夫人贝娜迪特

婚龄:50年
与丈夫相识方式:校友
个人形象:秘密顾问
成绩表现:从贝娜迪特的娘家姓氏上追溯,她祖上应该属于法国贵族,然而近来人们却称她家除了与贵族同姓外,根本没有什么别的瓜葛。不过她无论长相还是举止都具有十足的上流社会贵夫人派头,而且她确实有“安道尔大公爵夫人”的贵族头衔,因为她的夫君希拉克是这个小小的“共同君主”。她无论从言语上还是行动上对丈夫都是帮助之至,而且对丈夫非常包容。尽管希拉克有次接受采访时把她当成了“乌龟”,她丝毫没有生气,反而以“龟兔赛跑”的故事一笑置之。她一直热心于慈善事业,25年前她收养一个在戴高乐机场大哭的越南难民女孩的善举至今为人津津乐道。

最能创作的夫人:
哈帕夫人劳琳

婚龄:13年
与丈夫相识方式:1991年的改革党大会相识
个人形象:猛司机
成绩表现:凡是了解加拿大总理斯蒂文·哈帕的人都说,他结婚后变得“沉默多了”。他的妻子劳琳是个“很猛”的女人,比如在丈夫竞选时,亲自当了宣传车的司机。她先学的是新闻专业,后来又学了摄影,最后创建了自己的设计公司。这段时间内她干起了出租车司机,整天拉着帮孩子去舞厅和足球场。现在她业余时间均忙于摄影、搞装饰和逗猫玩儿,时不时还“飙一回”摩托车。 杨孝文

最热心的夫人:普京夫人柳德米拉

婚龄:23年
与丈夫相识方式:同做朋友灯泡,日后两位主角没成,两位配角“一见钟情”。
个人形象:常有闪光点的沉默者
成绩表现:今年2月陪同夫访问西班牙时,专门减肥后的苗条身材、新烫的时髦发型、高跟鞋和紫罗兰色装束让人以为普京“娶了小”,尤其是和西班牙索菲娅王后交谈时一口流利的西班牙语,使翻译成了“摆设”。5月,在俄罗斯“俄语发展中心”举办的“圆桌”访谈中,表明自己从不“干预”国事,对子女教育问题高谈阔论,贤妻良母形象又添分不少。

最解放的夫人:布什夫人劳拉

婚龄:29年
与丈夫相识方式:朋友聚会之家后院的烧烤堆旁边,三个月后嫁给布什。
个人形象:绝望主妇
成绩表现:上周陪同夫君一起请日本的小泉首相看“猫王博物馆”时,夫妇二人亲密异常。尽管劳拉总是避免给人留下“干政”印象,而是挺乐意当家庭主妇,但《福布斯》杂志还是把她列在“最干政的第一夫人”排行榜的第二名,仅次于动不动就抢老公风头的希拉里·克林顿。

身价最高的夫人:布莱尔夫人切丽

婚龄:26年
与丈夫相识方式:同行
个人形象:疯狂小青蛙
成绩表现:切丽是当今英国身价最高的律师之一。她与美国总统家族的缘分可以追溯到两个世纪之前:经过“寻根”发现,她的父亲和当年刺



普京与夫人



布什与夫人



布莱尔与夫人



希拉克与夫人

大脑严重受损,“自我修复”重新恢复功能
“昏睡”19年后 醒了

据美国广播公司4日报道,美国阿肯色州男子特里·瓦利斯在1984年的一场车祸中陷入昏迷,此后19年中,他一直处于清醒和昏迷之间的“最低意识状态”(minimally conscious state)中,然而2003年,瓦利斯突然苏醒了过来,首次喊起了妈妈,并以为自己仍然活在1984年。美国专家检查发现,瓦利斯之所以奇迹苏醒,显然是因为他的的大脑在19年时间里一直在慢慢自我修复,最后重新建立起了在车祸中受损的神经链接!瓦利斯的故事已经被拍成了纪录片《沉睡了19年的男人》。

出车祸大脑受伤
病床上“昏睡”19年

据报道,特里·瓦利斯是美国阿肯色州一个农场主的儿子,1984年,当时19岁的瓦利斯驾驶一辆小型货车外出时,不慎发生车祸,他的汽车撞在了一条山间公路栏杆上,坠毁在了底下的干河床中。瓦利斯的一名同车朋友当场身亡,而瓦利斯自己头部受到重伤,陷入了昏迷之中,在接下来的几个月中,瓦利斯的主治医生认为他的一生都将在植物人状态中度过,因为他的眼睛尽管睁开过,但对外界的刺激却仍然毫无反应。医生告诉瓦利斯的父母,他们再也没有任何办法使他们的儿子苏醒过来。于是瓦利斯的父母只好将儿子接到了阿肯色老家附近的一个疗养院中接受照顾。

在接下来的19年中,躺在病床上的瓦利斯一直处于一种介于清醒和昏迷之间的“最低意识状态”(MCS)中,许多年来他对外界的刺激一直没什么反应,但有时却会睁开眼睛。瓦利斯“昏睡19年”的经历被拍成了一部纪录片《沉睡了19年的男人》(The Man Who Slept for 19 Years)。

奇迹苏醒喊“妈妈”
以为仍然活在1984年

然而2003年,令所有人都大吃一惊的是,瓦利斯竟然在“昏睡”了19年后,奇迹般地苏醒了过来,并张口喊起了“妈妈”,向身边的人询问他母亲在哪里;瓦利斯还表示想喝一罐百事可乐。随后瓦利斯接受了康复治疗,并且重新认识了自己的妻子和19岁的女儿安柏,当他19年前车祸昏迷时,安柏还只是一个婴儿。然而,瓦利斯却仿佛压根不知道自己已经昏睡了19年,他仍然以为自己还生活在1984年。据他的父亲称,他儿子的短期记忆尽管仍有问题,但康复效果仍然令人满意。他说:“他看起来喜欢以前的自己,他经常告诉我们,他对自己还能活着是多么地高兴。”

受损大脑“自我修复”
重新建立了神经链接

瓦利斯据信是美国惟一一个在遭遇严重脑损伤、昏迷了这么长时间后还能奇迹康复的患者。纽约康奈尔大学的科学家相信,瓦利斯受

损的大脑在19年时间里开始慢慢“自我修复”,最后在车祸中受损的神经系统都重新连接了起来。对瓦利斯的大脑研究发现,在漫长的时间里,瓦利斯大脑中未受损地区的神经细胞,又开始互相建立起了链接,美国科学家在本月的《临床调查》杂志中披露了这一令人震惊的奇迹。

康奈尔大学的医学专家亨宁·沃斯和同事将瓦利斯的大脑和20个健康人的大脑以及一个MCS病人的大脑进行了比较,结果发现,瓦利斯大脑中的神经细胞轴突开始重新生长,导致他的大脑在“自我修复”下,又恢复了运动和说话的功能。沃斯在报告中写道:“患者先是昏迷了两个月,接着就陷入了‘最低意识状态’中,尽管偶尔会产生响应,但患者却不能通过手势和语言进行交流,有限的点头或咕哝声也是没有规律的。”

对脑损伤病人康复治疗
具有重要意义

利吉大学专家斯蒂芬·劳雷斯称,瓦利斯奇迹苏醒的病例,对于那些同样的脑损伤病人的康复,具有重要的意义。但也有专家认为,瓦利斯的康复是一个特例,那些长期处于植物人状态的患者并没有同样康复的机会。

美国专家称,弄清昏迷、“最低意识状态”或植物人状态之间的区别非常重要,在医学术语中,昏迷是指一个人大脑受伤后没有任何反应,眼睛是闭着的;一旦患者睁开眼睛,那将不再是昏迷,如果患者仍然对外界环境没有任何反应,那么则进入植物人状态;而如果患者有某种反应,那么则处于“最低意识状态”。

美国新泽西州爱迪森市JFK·约翰逊康复协会神经心理学副主任约瑟夫·吉艾西诺说:“最低意识状态非常容易误诊,一些这种状态的病人往往会被误诊为植物人,从而失去了继续治疗和康复的机会。这非常难以诊断,因为一些患者尽管从不说话、对声音没反应、从不移动脑袋,但他们也许仍有某种意识存在。”吉艾西诺称,瓦利斯奇迹康复的病例让他担心,一些医生和保险公司也许会过早地将一些脑损伤患者诊断为“植物人”,从而拔除他们的氧气管,使患者丧失康复的机会。

沈志真



特里·瓦利斯和家人

南京建国男科医院
经典包皮手术
错过了,还得等1年
暑假,包皮手术的黄金期
实力铸就健康
男科专家忠告:
青少年包皮过长应尽早切除,不仅有益于成长期少年阴茎的正常发育,关键能防止包皮垢的积聚,引起包皮龟头炎的发生及有效预防性伴侣的阴道炎、尿道炎等妇科疾病。
韩式包皮环切术是一种更完美、更安全的可在无痛条件下施行的成熟技术。整个手术过程只需20分钟,外形整齐美观,术后愈合快,无任何影响。